

济宁国家高新区



2017.3.29 星期三

圣地智谷 总第69期 2017年第10期 主管:济宁高新区宣传文化处(新闻中心)



高新区经济运行调度中心运营

以此为有效载体,打造主抓全区经济运行工作的新模式新机制

02 产业

蓼河春色

春的脚步近了,看那满树繁花,空气中飘着阵阵花香。漫步蓼河畔、杨家河公园,抑或是沿着崇文大道、漫步产学研基地,春之景色扮靓了科技新城。眼下,郁金香也乘春风露出笑脸,一年一度的蓼河郁金香展开序幕。百花绽放圣地智谷,等你来赏花踏青。

本报通讯员 臧盛博 摄



专业+创新,天虹纺织这样突围

03 新城

生产、消防两个“安全”不放松

04 家园

昆仑决综合格斗冠军赛MMA11打响

5月4日,强势登陆济宁高新区

本报济宁3月28日讯(记者 孟杰 于伟) 28日下午3点,2017“昆仑决综合格斗冠军赛MMA11—济宁站”在位于高新区的昆仑决济宁分部格斗训练大厅举行。据了解,此次冠军赛事将于5月4日当天在济宁高新区体育馆打响,多名来自国际级职业搏击明星将亮相赛场。

发布会现场,熊竞楠、张伟丽、吴昊天等世界顶级综合格斗运动员纷纷到场助阵,并对综合格斗中拳、脚、肘、膝等各种格斗技术进行了综合展示。

“文有孔院,武有昆仑”,这是昆仑决第二次登陆山东济宁。本场“昆仑决综合格斗冠军赛MMA11—济宁站”将在济宁高新区体育馆举行,

看点空前绝后。曾经降服过张立鹏的巴西名将卡波波将于本站与张立鹏进行二番战;熊竞楠再次为家乡出战向爱丽莎·赞佩泰拉争夺女子蝇量级洲际金腰带;同时张伟丽、张美煊、吴昊天等诸多综合格斗高手都将出战。比赛当天22点15分将在CCTV5全程首播,精彩不容错过。

“昆仑决世界极限格斗大赛”是2014年初发起的中国原创搏击品牌赛事。成立至今,已在数十个国家及地区成功举办60余场世界顶级品牌赛事。昆仑决笼斗系列赛更是强势登陆中央五套。目前鸿坤昆仑决搏击赛事在全国有近3亿受众,在全球拥有超过19亿受众的庞大市场,鸿坤昆仑决

将通过多方位、全方面的体育平台为济宁吸引来自世界各地的目光,为孔孟之乡的旅游文化带来更多发展。同时携手济宁市体育局及济宁高新区共同弘扬中国武术文化、推动全民健身及体育文化的发展。

此次品牌冠军赛由山东媒世界文化发展有限公司和山东昆尚文化传媒有限公司联合举办。

位于济宁高新区的昆仑决山东职业格斗基地——硬汉天下搏击健身俱乐部占地面积8000平方米,是目前山东最大超大型职业运动、全民健身基地,其目标要建成为有特色的全民健身中心,为济宁高新区打造时尚健康的名片、发展公共体育事业做出努力。



一周政务速递



►3月22日,青岛海关副关长张亚平一行到济宁高新区调研。高新区党工委书记、管委会主任尤卫平,济宁海关、综合保税区单位等主要负责人陪同。

►3月24日,济宁高新区经济运行调度指挥中心正式启动运行。党工委书记、管委会副主任刘章箭到会讲话,党工委委员、管委会副主任李世平主持,高新区有关部门主要负责人参加。

►3月27日,市委常委、统战部部长、济宁高新区党工委书记白山主持召开济宁高新区党政联席会,传达全市组织部长和人力资源社会保障工作会议、全国宣传部长和省、市宣传文化工作会议、旅游工作会议、市食安委工作会议和国家科技部《关于推进自主创新、发展高新技术产业真抓实干成效明显地方加大激励支持实施办法》精神,研究贯彻落实意见;通报外出考察、项目落地、对接年会筹备情况;研究2016年财政收支预算执行及2017年财政收支预算安排,2017年度经济指标制定相关工作。党

工委书记、管委会主任尤卫平;党工委、管委会班子成员;调研员、副调研员及相关部门主要负责人参加会议。

►3月27日,泰安市委书记王云鹏和市委副书记、市长李希信率泰安市党政考察团到济宁高新区参观考察。市委副书记石光亮,泰安市委副书记张涛,市人大常委会主任唐福泉、市政协主席周桂萍;市委常委、统战部部长、济宁高新区党工委书记白山,市委常委、秘书长李长胜参加。

►3月28日,省发改委主任、区域办主任张新文,省发改委副主任、区域办常务副主任秦柯一行到济宁高新区调研。市委书记王艺华,市委副书记、市长傅明先,市委常委、统战部部长、济宁高新区党工委书记白山,市委常委、秘书长李长胜,高新区党工委书记、管委会副主任李世平陪同。

►3月28日,山东省经济和信息化委员会党组成员、副主任李莎一行到济宁高新区调研,高新区党工委书记、管委会主任尤卫平,党工委委员、管委会副主任李世平陪同。

